

H

n

m

0 5

D

11

a

n

5

P

担 r i

n

e í

p

0

Câmara Municipal de Parapuã

Av. São Paulo, 1.113 - Fone (18) 3582-1395 - Fax (18) 3582-1138 - CEP 17730-000 CNPJ 53.312.518/0001-27 - PARAPUÃ - Estado de São Paulo

e-mail: camparap@terra.com.br site: www.camaraparapua.sp.gov.br

PORTARIA Nº 03/2017

ROBERTO CARLOS PEREIRA, Presidente da Câmara Municipal de Parapuã, Comarca de Osvaldo Cruz, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei:

RESOLVE:-

Artigo 1º - Pela presente Portaria designar as pessoas abaixo relacionadas, sob a presidência do primeiro, e na ausência do primeiro, será presidido pelo segundo titular e assim sucessivamente, integrarem, a partir da presente data a até 31 de dezembro de 2017, a Comissão Permanente de Licitações – CPL desta Câmara Municipal:-

Titulares:-

- 01. Sônia Aparecida Tiozzo Silva RG.
- 02. Grácia Maria Giovannetti Garcia- RG.
- 03. Fernando Cesar Vaini RG.

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua

publicação.

Secretaria da Câmara Municipal de Parapuã, em 12 de janeiro de

2.017.-

Roberto Carlos Pereira

Presidente

Edson Rodrigues 1º Secretário da Mesa

Registrada e Publicada na Secretaria da Câmara Municipal de Parapuã, na data supra.

Grácia Maria Giovannetti Garcia

Diretor Administrativo